

«ЭТОТ ГОРОД – САМЫЙ ЛУЧШИЙ ГОРОД НА ЗЕМЛЕ!»



Нижняя Тура отметила свой юбилей

(Продолжение. Начало на стр. 1)

Праздник – юбилейный день рождения Нижней Туры – удался на славу. Неожиданно холодный для зенита лета день не помешал ни дружному, красочному шествию колонн, ни концерту артистов. Не смог нарушить праздничную атмосферу и начинавшийся несколько раз дождик, к счастью, так и не пролившийся во время мероприятий 26 июля.

Был первый величальный звон колоколов под куполом храма Трех Святителей, было чествование с эстрады (и сцены ДК) лучших нижнетуринцев, были прекрасные театрализованные детские, спортивные программы, была закладка памятного камня под



Накануне юбилея высокие гости посетили детское отделение стоматологии, открывшееся после реконструкции

реконструкцию городского парка, и выставки, и конкурсы – много интересного. Но обо всем по порядку.

Гости нашего города всегда с немалой долей удивления отмечают: все, что есть в Северном управленческом округе, почти все, что составляет костяк области – имеется в маленькой Нижней Туре – и металлургия, и энергетика, и машиностроение. Но только здесь еще золотоплатинодобыча, транспортировка нефти и газа с тюменских месторождений во все концы страны и за рубеж, производство продукции для атомной промышленности. Нижняя Тура – словно миниатюра большого промышленного мегаполиса, оплота уральской опорной индустрии, требующей и имеющей соответствующие современным условиям высокопрофессиональные интеллектуальные кадры. «А самое главное, – как сказал на торжественном собрании, посвященном 260-летию Нижней Туры, управляющий Северным округом Свердловской области Владимир ОВЧИННИКОВ, – Нижняя Тура славится особыми людьми: сердечными, гостеприимными, талантливыми, она дышит теплом, любовью и лаской. Нижняя Тура – это город, в который хочется приезжать».

На торжественное собрание 24 июля собралось много гостей. Здесь были посланцы от всех городских предприятий, организаций, учреждений, представители поселков, в том числе, большая группа исовчан, отметивших нынче 190 лет со времени рождения золотоплатинового прииска на реке Ис и самого поселка. Поздравить нижнетуринцев приехали главы соседних городов: Лесного, Качканара, Верхотурья, Сосьвы, Серова, сотрудник Департамента по взаимодействию с органами местного самоуправления губернатора Свердловской области Дмитрий ЧУВАРДИН, депутаты Законодательного Собрания Свердловской области Сергей СЕМЕНОВЫХ и Сергей НИКОНОВ.

Перед началом мероприятия гостей привезли по городу. Они побывали в краеведческом музее. Директор Ирина МАТВЕЕВА провела интересную экскурсию по эпохам, годам. Здесь уникальные экспозиции, есть уголки, где даже не присутствует новодел, представлены лишь подлинные экспонаты истории железодельного завода, присковые инструменты, экспонаты быта жителей, а также – экспонаты Николаевского центра – тюрьмы, ставшей частью истории наших мест.

Затем гости посетили вновь открывшееся после реконструкции детское отделение стоматологии. Еще в 2011 году была запланирована глобальная реконструкция от-

деления, и все эти годы на средства, вырученные за счет платных услуг, проводились планомерные ремонтные работы, закупалось современное оборудование.

– С первого августа мы приступим к работе, – заверила заведующая стоматологической поликлиникой Галина РАЧЕВА. – Будут действовать семь кабинетов: стерилизационные отделения, кабинет эпидемиолога, стоматологические кабинеты и сестринский. Приглашаем мам даже с самыми маленькими детками, нуждающимися во врачебной и консультационной помощи. Здесь для маленьких пациентов созданы все условия комфортного лечения и общения с медицинскими работниками.

– Везде, где мы побывали, люди говорили о планах на будущее, у них горели глаза и чувствовался такой боевой настрой, такой энтузиазм, – воскликнул, выступая в ДК на торжественном собрании, Сергей Владимирович НИКОНОВ. – А ведь это просто здорово! Молодость души, настрой на новые дела – сохраняйте это еще многие, многие годы!

Наталья КОЛПАКОВА
Фото автора,
С. Чикишева, А. Малыгина
(Окончание в следующем номере)

И ВЗЛЕТАЛИ В НЕБО БЕЛЫЕ ГОЛУБИ...



Ах, как хороша была в юбилейные дни Нижняя Тура! Много подарков устроило для своих жителей руководство города. И первый колокольный звон нового храма, и шествие по главной улице, и праздничный концерт, и ночное файер-шоу с юбилейными залпами салюта...

Не остались в стороне от праздничных мероприятий предприятия и организации города. Торговый центр «КРАСНАЯ ГОРКА» уже с раннего утра встречал горожан, а особенно его маленьких покупателей, на площади, для участия в конкурсе рисунка на асфальте «Тебе, любимый город!». Целыми семьями, и не только из Нижней Туры, но и соседних городов, пришли на этот праздник покупатели. В непогоду рисовать пришлось бы в фойе первого этажа, но она словно подыграла юбилею, и небо над Нижней Турой раскрылось. И вот мелки уже в руках у участников, время пошло! Надо было видеть этих маленьких художников, то, с каким восторгом и старанием вырисовывали они настоящие картинку своего счастливого детства в родном городе. На всех



В «Красной горке» за раскрашиванием глиняной игрушки

без исключения работах красовалась цифра – 260. И над радугой-дугой, и над домом с печкой, и над фасадом магазина «Норд», некоторые изображали и свои любимые магазины. Здесь же, на ступеньках, ведущих к торговому центру, посетителей встречала дружная команда друзей «Красной горки», на этот раз – девчонки, учащиеся двух городов Нижней Туры и Лесного. Все они были в фирменных футболках с эмблемой юбилея города и логотипом «Красной горки», угощали покупателей сладкими призами и приглашали на праздник внутрь здания. Здесь, в фойе первого этажа, гостей ждал еще один

сюрприз, они смогли получить огромное удовольствие, наблюдая, как на экране с завораживающим взгляд эффектом менялись песочные картинки видов красавицы – Нижней Туры. А помогли устроить это чудесное шоу – песочную анимацию – наши давние партнеры – Нижнетуринский краеведческий музей, за что им отдельное большое спасибо. Ребяташки, принимавшие участие в интересном действе, своими руками валяли песочные зарисовки и могли раскрасить пастелью глиняную игрушку. И получали такое наслаждение от своего творчества, что равнодушными не остались и взрослые, мамы, папы и бабушки юных мастеров.

Но вот прозвучали фанфары, и в торжественной обстановке названы победители творческого состязания. Диплом победителя вручили семье ЯШКИНЫХ (мама, сын Дима – 10 лет, дочь Даша – 7 лет и племянница Арина – 5 лет), вышедших на 1-е место за их коллективное творчество, а это четыре большие картины, выполненные на асфальте. И посвящены они были, ко-

нечно же, юбилею Нижней Туры. 2-е место досталось Маше ОБОДНИКОВОЙ (5 лет). Она тоже получила Диплом. Было очень приятно наблюдать, как она вместе с папой участвовала во всех конкурсах «Красной горки». При этом, не расставаясь со своим семейным «другом» – фотоаппара-



Миром правит любовь!

том. 3-е место досталось Алеше ЕФИМОВУ (4 года), который трогательно, по-детски изобразил солнышко, которого так не хватает всем нам этим летом, а еще цветочек и лейку, чтобы ухаживать за ним. Он был награжден призом за участие. Специальных призов удостоились Серафима ПАЛКИНА (4 года) и Влад ОГНЕВ (17 лет) за самый большой рисунок.

В заключение хочется отметить за поддержку во всех начинаниях «Красной горки» администрацию Нижнетуринского городского округа и лично Ларису Вадимовну ТЮКИНУ, ведь именно при ее руководстве стали устраиваться такие совместные праздники. Кстати, и в этот раз все Дипломы были с печатью и личной подписью главы округа.

Еще один сюрприз от «Красной горки» ждал горожан вечером этого дня, на площади перед торговым центром. Четыре пары молодоженов пришли сюда в этот час, чтобы поделиться радостью о рождении новых ячеек общества, своих семей. И вновь поздравила молодых со знаменательным в жизни событием Управляющая компания ТЦ «Красная горка». Из рук Анатолія КОРОТАЕВА всем им были вручены свадебные букеты, и под звук аплодисментов участников торжества от каждой молодой супружеской пары поднялись в небо белоснежные голуби, ознаменовав тем самым, что миром правит любовь. Юбилей родного города состоялся!

Татьяна УФИМЦЕВА
Фото С. Чикишева